HoO VA ten: o Lop: 2...
PHIEU LUYEN TOAN TUAN 3

I. TRAC NGHIEM:
Khoanh tron vao chir cai truéc ciu tra 101 ding hodc 1am theo yéu cau:
Ciul:5dm2cm=...cm
A.52 cm
B. 52
C. 502
Ciu 2: Trong phép tinh: 25 + 30, s6 30 dwoc goi la
A. Tong
B. Hi¢u
C. Sé hang
Caiu 3: Ding ghi D, sai ghi S vao ché tréng:
30+25-25=30 L[]
98-70- 20=28 []
8- 8+80=80 L]
Ciu 4: Trong phép tinh 35 — 15 = 20, s6 15 dwoc goi la:
A. SO trir
B. Hi¢u
C. S4 bi trur
Ciu 5:7+3+5=...
A. 13
B. 14
C. 15

Cau 6: I I I I | | | | | |

0 10 20 ... ... ... ... 70 80 90
Nhiing sé cin dién vao tia so trén la:
A.21,22,23,24
B. 60, 50, 40, 30
C. 30, 40, 50, 60




II. TU LUAN:
Ciu 7: Dién so6 thich hop vao 6 trong:

S6 hang 7 8 8 7 9 8
S6 hang 9 7 5 6 3 3
Téng ....................................

Ciu 8: Viét so thich hop vao chd c6 dau cham:
50cm=.........dm 3dm7cm =.............cm
gdm= .......... cm 25cm=........ dm.......... cm
Cdu 9: Viét s6 thich hop vao chd cham:

a.So liénsaucia991a......... c.Sdliénsaucua701a...........

b. S lién trude cua 91 la....... d. S4 lién trudce cua 100 1a.. .. ..

Cau 10: Viét phép tinh va néu cdu trd 1oi:

Mt thanh g6 dai 57dm. Bdc tho méc cwa di 12dm. Héi thanh gé con lai
dai bao nhiéu dé - xi — mét?

Phép tinh:

Tra lo1:




